
ОБАВЕШТЕЊЕ О ОБРАДИ ПОДАТАКА О ЛИЧНОСТИ 
у вези са Наградним конкурсом Српска наставничка награда Просветитељ у 

организацији Фондације Алек Кавчић 
 
У складу са Законом о заштити података о личности („Службени гласник РС“ број 
87/2018, у даљем тексту: Закон), овим путем Вас обавештавамо о информацијама у 

наставку, а у вези са обрадом података о личности који се односе на Вас (у даљем 
тексту: „Лице на које се подаци односе“ или „Лице“) од стране Фондацијe Алек Кавчић 
(у даљем тексту: Организатор):  

 
Руковалац података 
 

"ФОНДАЦИЈА АЛЕК КАВЧИЋ", са седиштем у Београду, Врачар, ул. Љубостињска бр. 
2, матични број: 28832095, ПИБ: 111865418, чији је заступник управитељ Оливер Кавчић.  
 
Организатору се можете обратити са свим питањима и захтевима у вези са обрадом 

Ваших података о личности, на следеће адресе:  
 
Емаил: info@prosvetitelj.rs 

Пошта: ул. Љубостињска бр. 2, 11000 Врачар, Београд  
 
Категорије података о личности који се обрађују 

  
Организатор обрађује следеће категорије података о личности: 
 

1. Основни подаци (име, презиме, адреса) 

2. Контакт подаци (на пример: број телефона, е-маил адреса и слично) 
3. Подаци о учесницима који су Организатору достављени приликом попуњавања 

Формулара за пријаву, а који су релевантни за оцену испуњености услова учешћа 

у Конкурсу и оцену критеријума за доделу награде према Општим условима 
учешћа на конкурсу за Српску наставничку награду Просветитељ 

4. Подаци о бројевима текућих рачуна награђених учесника за потребе уплате 

наградног новчаног износа 
5. Фотографије (на пример са доделе награда) 

 
Организатор обрађује податке о личности које прикупља од Лица на које се подаци 

односе.  
 
Додатно, Организатор обрађује податке прикупљене и од трећих страна (нпр. уколико је 

треће лице номиновало другу особу тако што је испунило формулар за Српску 
наставничку награду Просветитељ подацима о номинованом васпитачу / учитељу / 
наставнику ).  

 
У наведеном случају прикупљања података од трећих страна, лице које је номиновало 
другу особу је у обавези да лице номиновано лице информише о елементима овог 
Обавештења о обради података о личности.  

 
Сврха обраде и правни основ обраде 
 

Организатор податке о личности обрађује за следеће сврхе и у складу са правним 
основима у наставку: 
 

 За сврху учешћа у Наградном конкурсу у складу са дефинисаним Општим 

условима учешћа на конкурсу за Српску наставничку награду Просветитељ и 

омогућавања права на награду у складу са пристанком лица. Обрада података је 



предвиђена само у случају постојања пристанка Лица на које се подаци односе 
који се може повући у сваком тренутку. 

 Објављивање података о награђеним учеснцима у складу са пристанком Лица. 
Обрада података је предвиђена само у случају постојања пристанка Лица на које 

се подаци односе и који се може повући у сваком тренутку. Имајући наведено у 
виду, недостављање података о личности за наведене сврхе неће произвести 
било какве негативне последице за Лице и није неопходно за учешће у наградном 

конкурсу и остваривање права на награду.  
 
Лица на која се подаци односе дужна су да Организатору, доставе, самостално или на 
захтев Организатора, тачне и ажурне податке о личности који се односе на њих. У 

случају да Лица на које се подаци односе Организатору доставе нетачне и неажурне 
податке о личности који се односе на њих, могу се јавити ризици повезани са 
обелодањивањем података о Лицима ка трећим странама.  

 
Примаоци података о личности 
 

Организатор има право да податке о личности који се односе на Лице, документацију 
која се односи на Лице, као и друге податке релевантне за учешће у Наградном конкурсу, 
проследи: 
 

 запосленим и ангажованим лицима код Организатора (који у складу са природом 

посла који обављају морају имати приступ тим подацима у циљу испуњења 
обавеза); 

 Надлежним регулаторним органима и организацијама у случају захтева; 

 Примаоцима којима су подаци неопходни ради реализације награде. 

 
Организатор нема намеру изношења података о личности у другу државу или 
међународну организацију. 

 
Подаци о личности могу се износити из Републике Србије у друге државе или 
међународне организације само у складу са правилима важеће регулативе нпр. ако је 
утврђено да друга држава или међународна организација обезбеђује примерени ниво 

заштите података о личности пренос се врши без претходног одобрења надлежног 
органа, а уз закључен Уговор који регулише поступање са поверљивим подацима тј 
подацима о личности. Уколико се пренос врши у другу државу за коју није утврђено 

постојање примереног нивоа заштите, исти се врши уз обезбеђење одговарајућих мера 
заштите података, нпр. путем стандардних уговорних клаузула израђених од  
стране Повереника за информације од јавног значаја и заштиту података о личности (у 

даљем тексту: Повереник) у складу са Законом или применом правно обавезујућих 
аката сачињених између органа власти две државе, ако постоје. 
 
Рок чувања података о личности  

 
Подаци о личности који се обрађују искључиво по основу пристанка Лица на које се 
односе се обрађују у складу са сврхом због које су прикупљени док за то постоји потреба, 

односно до опозива пристанка од стране Лица на које се подаци односе. 
 
Права Лица на које се подаци односе у вези са обрадом података о личности 

 
Лице на које се подаци односе има право на приступ подацима о личности који се 
обрађују од стране Организатора. 
 



У случајевима предвиђеним регулативом у области заштите података о личности, Лице 
на које се подаци односе има право да захтева исправку, допуну, брисање односно 

трајну анонимизацију података, као и право на приговор и ограничење обраде. 
 
Лице на које се подаци односе, под условима одређеним регулативом у области заштите 
података о личности, има право на преносивост података о личности, односно право да 

податке које је претходно доставило Организатору прими од њега, а ради преноса 
другом руковаоцу, као и право да подаци о њему буду непосредно пренети другом 
руковаоцу од стране Организатора, уколико је то технички изводљиво и уколико је, у 

складу са проценом Организатора, обезбеђен потребан стандард безбедности преноса 
података о личности. 
 

Лице на које се подаци односе има право да у сваком тренутку поднесе Организатору 
приговор на обраду његових података о личности који се обрађују на основу пристанка 
лица.  
 

Начин остваривања права Лица 
 
Овим путем Вас обавештавамо да захтеве за остваривање права у вези са обрадом 

података о личности можете доставити на следеће адресе: 
Емаил: info@prosvetitelj.rs 
Пошта: "ФОНДАЦИЈА АЛЕК КАВЧИЋ", управитељ Оливер Кавчић, ул. 

Љубостињска бр. 2, 11000 Врачар, Београд 
 
Организатор има рок од 30 дана (од дана пријема) за поступање по захтеву лица на које 
се подаци односе. Наведени рок може бити продужен за додатних 60 дана, ако је то 

неопходно, узимајући у обзир сложеност и број захтева. У случају продужења рока, 
Организатор ће о истом обавестити Лице у року од 30 дана од дана пријема захтева.  
 

Подношење захтева за остваривање права у вези са обрадом података о личности је 
бесплатно. Ако је захтев Лица на које се подаци односе очигледно неоснован или 
претеран, а посебно ако се исти учестало понавља, Организатор има право да наплати 

нужне административне трошкове пружања информације, односно поступања по 
захтеву, или да одбије да поступи по захтеву.  
 
У случају потребе, Организатор има право да захтева додатне информације неопходне 

за потврду идентитета лица које подноси захтев.  
 
Право на притужбу надлежном органу 

 
Лице на које се подаци односе има право да поднесе притужбу надлежном органу 
(Поверенику за информације од јавног значаја и заштиту података о личности, 

office@poverenik.rs) на обраду података о личности који се односе на њега/њу. 
 
Слобода давања пристанка и могуће последице недавања пристанка за обраду 
података о личности 

 
Давање пристанка за обраду података о личности, када се та обрада заснива на 
пристанку је добровољно. Пристанак се може опозвати у сваком тренутку, на начин на 

који је и дат (путем е-маила на адресу info@prosvetitelj.rs) .  
 
Опозив пристанка не утиче на допуштеност обраде која је вршена на основу пристанка 
пре опозива, као и на споровођење Организаторових прописаних обавеза, нити на 

обраду засновану на легитимном интересу Организатора или трећег лица. 


